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خاستگاه "در اندیشۀ جبران برآمدن" و قوۀ "انتخاب بهترین راه" که از عوامل مؤثر در رسیدن به هدف اند، به ترتیب در کدام آیات123

اشاره شده است؟

1) ﴿وَ نَفسٍ وَ ما سَوّاها فَاَلهَمَها فُجوُرَها و تَقواها﴾ -  ﴿وَ نَفسٍ وَ ما سَوّاها فَاَلهَمَها فُجوُرَها و تَقواها﴾

وّامَةِ﴾ فسِ اللَّ 2) ﴿وَ نَفسٍ وَ ما سَوّاها فَاَلهَمَها فُجوُرَها و تَقواها﴾ -  ﴿وَ لا اُقسِمُ بِالنَّ

وّامَةِ﴾ فسِ اللَّ وّامَةِ﴾ -  ﴿وَ لا اُقسِمُ بِالنَّ فسِ اللَّ 3) ﴿وَ لا اُقسِمُ بِالنَّ

وّامَةِ﴾ -  ﴿وَ نَفسٍ وَ ما سَوّاها فَاَلهَمَها فُجوُرَها و تَقواها﴾ فسِ اللَّ 4) ﴿وَ لا اُقسِمُ بِالنَّ

دوستان خدا از پیروی از پیامبر اسلام (ص) چه بهره ای خواهند برد؟124

ونَهُمْ کَحُبِّ االلهِ﴾ خِذُ مِنْ دُونِ االلهِ أنْدَاداً یُحِبُّ ﴿مَنْ یَتَّ (1

﴿یُحْبِبْکُمُ االلهُ وَ یَغْفِرْ لَکُمْ ذُنُوبَکُمْ وَ االلهُ غَفُورٌ رَحِیمٌ﴾ (2

ا تَعْبُدُونَ مِنْ دُونِ االلهِ﴾ ا بُرَآءُ مِنْکُمْ وَ مِمَّ ﴿قَالُوا لِقَوْمِهِمْ إنَّ (3

ونَ مَنْ حَادَّ االلهَ وَ رَسُولَهُ﴾ ﴿یُؤمِنُونَ بِااللهِ وَ الْیَوْمِ الآْخِرِ یُوَادُّ (4

چه چیز "مانع انسان از خوشی  های زودگذر" و کدام مورد "دعوت  کننده به لذت  های زودگذر دنیایی" است و کدام سرمایۀ انسان با125

مورد دوم در تضاد است؟

وجدان اخلاقی - نفس امّاره - نفس لوّامه (2 عقل - نفس امّاره - نفس امّاره (1

عقل - نفس امّاره - عقل (4 وجدان اخلاقی - نفس امّاره - عقل (3
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مجموع پول علی و اکرم 100 تومان است. اگر علی 10 تومان از پولش را به اکرم بدهد، آنگاه حاصل ضرب پول های باقی ماندۀ آن ها127

475 تومان خواهد شد. پول اولیۀ اکرم، کدام است؟
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، است؟128 x۱x۲xفرض کنید  و  ریشه های معادلۀ  باشند. ریشه های کدام معادله  و  = x −۲ ۴x  +۱
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، کدام است؟129 fاگر  باشد، مقدار  x =( ) ۳۲cos x cos ۲x cos ۴x cos ۸x cos ۱۶x۲ ( ) ۲ ( ) ۲ ( ) ۲ ( ) ۲ ( )f  (
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130

، کدام فرض کنید زاویۀ  در ناحیۀ چهارم مثلثاتی و  باشد، حاصل عبارت 

است؟

αcos α =( )  

۳
۲

 

 tan α − ۱  ∣
∣ ۲ ( ) ∣

∣

sin α +  − sin α− π(
۲
π

) ( )

(2 (1

(4 (3

 

۳
۴ ۲ +  ( ۵)

 

۳
۴ −۲ +  ( ۵)

 

۳
۴ ۲ −  ( ۵)

−  

۳
۴ ۲ +  ( ۵)

، کدام است؟131 ۵sinتعداد جواب های معادلۀ مثلثاتی  در فاصلۀ  x +۲ ( ) ۲ cos ۳x =( ) −۲−π, π[ ]
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، کدام است؟132 fدامنۀ تابع با ضابطۀ  x =( ) log   x − ۲  − x۴ (∣
∣ ۲

∣
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133
تابع متناوب  را که دورۀ تناوب آن 2 است، در نظر بگیرید. مساحت ناحیۀ محصور به منحنی

، کدام است؟ ها در بازۀ   و محور 

f x =( )   {
x ; ۰ ≤ x ≤ ۱
۲ − x ; ۱ < x ≤ ۲

fx−۰/۷۵,۳/۲۵[ ]

3 (2 2 (1

4 (4 (3۳/۵

Myفرض کنید  نقطۀ تلاقی منحنی  با تابع وارون خود باشد. فاصلۀ نقطۀ  از مبدأ مختصات، کدام است؟134 =  −x + ۳ ۱M
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، کدام است؟ (با تغ�ر)135 f(x)نمودار تابع  = ۹log  x۳

(2 (1

(4 (3

ها 2 واحد در جهت منفی انتقال136 ها در جهت منفی و سپس در امتداد محور  تابع  را 3 واحد در امتداد محور 

ها را با کدام طول، قطع می کند؟ می دهیم. منحنی حاصل، محور 

y = ۲x+ x∣ ∣xy

x
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۲logاگر در معادلۀ  مقدار x برابر 9 باشد، مقدار  کدام است؟137  a +x log   =a x ۲a
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، کدام است؟   مقدار 
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، کدام است؟139   fgنمودار تابع سهمی  و خط راست  در شکل زیر داده شده است. مقدار 
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lim
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f x + g x( ) ( )
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140
تابع با ضابطۀ  را در نظر بگیرید، شیب خط مماس بر منحنی  در نقطه ای به طول 2 واقع بر آن، کدام

است؟

f x =( )  
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+ ۱x

f x−۱ ( )

8 (2 12 (1
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141
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قرینۀ نقطۀ  واقع بر منحنی  را در دامنۀ  نسبت به نیمساز ناحیۀ دوم و چهارم صفحۀ مختصات تع�ن و143

، کدام است؟ آن را  می نامیم. ماکزیمم طول پاره خط 

Af x =( )  

۳ −x۰, ۱[ ]
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144
، مقدار مشتق چپ تابع  در  چندبرابر  فرض کنید  و 

است؟

f x =( ) (x x )[ ] ۳g x =( )  
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145
، کدام است؟ gفرض کنید  اگر  مشتق پذیر باشد، مقدار  x =( ) ax +۲ ۵x + bf x =( )  {

g x ; x ≤ ۲( )
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، کدام است؟146 yکوتاه ترین فاصلۀ سهمی  از نقطۀ  =۲ ۴xM ۳, ۰( )
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، کدام است؟146 yکوتاه ترین فاصلۀ سهمی  از نقطۀ  =۲ ۴xM ۳, ۰( )
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احتمال متولد شدن یک خرگوش نر در یک نسل در یک دورۀ بارداری مادر، 70 درصد و احتمال متولد شدن دو خرگوش نر در دوبار147

متوالی زایمان 60 درصد است. اگر دومین فرزند خرگوش، نر باشد، احتمال آن که در زایمان قبلی خرگوش نر به دنیا آمده باشد،

کدام است؟ (فرض بر این است که در هر دوره فقط یک تولد صورت می گیرد) (با تغ�ر)

(2 (1

(4 (3

 

۲۷
۲۰

 

۳
۲

 

۱۰
۷

 

۷
۶

. چند معادلۀ درجۀ دوم به صورت  می توان نوشت که فاصلۀ148 فرض کنید 

حاصل ضرب ریشه های هر معادله با جمع ریشه های آن معادله، دو واحد باشد؟

a, b, c ∈ ۱, ۲, ..., ۹{ }ax +۲ bx− c = ۰

28 (2 24 (1

36 (4 32 (3

به چند طریق 3 بازیکن فوتبال، 2 بازیکن والیبال و 3 شناگر دور یک میز بنشینند، به طوری که افراد هم تیمی کنار هم باشند؟149

144 (2 72 (1

432 (4 216 (3

با ارقام 1، 2، 3، 4 و 5 زیرمجموعه ای از اعداد طبیعی می سازیم، که در هر عضو آن، رقم تکراری به کار نرفته باشد. یک عضو از150

مجموعۀ فوق انتخاب می کنیم. احتمال این که عضو انتخاب شده بر 3 بخش پذیر باشد، کدام است؟
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سهمی  خط راست گذرا از نقطۀ  و با عرض از مبدأ  را در نقاط  و  قطع می کند. اگر 151

، کدام مضرب  است؟ وسط پاره خط  باشد، فاصلۀ رأس سهمی از نقطۀ 

y = −x +۲ ۲x + ۱۱, ۰( )−۱ABM
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،  و  روی خط  قرار دارند. مثلث متساوی الساقین  را چنان می سازیم که اندازۀ میانۀ152 نقاط 

، کدام است؟  برابر  واحد و  قاعدۀ مثلث باشد. طول مختصات یک رأس 

BCM ۳, ۲( )x + ۲y = ۷ABC

AM۵  ۵BCA

(2 5 (1

(4 (3

−۲

−۵−۸

دایرۀ  مفروض است. معادلۀ دایره ای که با دایرۀ قبلی مماس داخل بوده و از نقطۀ  گذشته و153

قطر آن با شعاع دایرۀ اصلی برابر باشد، کدام است؟ (با تغ�ر)

x +۲ y +۲ ۲y = ۳۰,−۳( )

(2 (1

(4 (3

x +۲ y −۲ ۴x = ۳x +۲ y −۲ ۴y + ۳ = ۰

x +۲ y −۲ ۲x− ۲y = ۰x +۲ y +۲ ۴y + ۳ = ۰
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کدام است؟ (فرض بر این است که در هر دوره فقط یک تولد صورت می گیرد) (با تغ�ر)

(2 (1

(4 (3

 

۲۷
۲۰

 

۳
۲

 

۱۰
۷

 

۷
۶

. چند معادلۀ درجۀ دوم به صورت  می توان نوشت که فاصلۀ148 فرض کنید 

حاصل ضرب ریشه های هر معادله با جمع ریشه های آن معادله، دو واحد باشد؟

a, b, c ∈ ۱, ۲, ..., ۹{ }ax +۲ bx− c = ۰

28 (2 24 (1

36 (4 32 (3

به چند طریق 3 بازیکن فوتبال، 2 بازیکن والیبال و 3 شناگر دور یک میز بنشینند، به طوری که افراد هم تیمی کنار هم باشند؟149

144 (2 72 (1

432 (4 216 (3

با ارقام 1، 2، 3، 4 و 5 زیرمجموعه ای از اعداد طبیعی می سازیم، که در هر عضو آن، رقم تکراری به کار نرفته باشد. یک عضو از150

مجموعۀ فوق انتخاب می کنیم. احتمال این که عضو انتخاب شده بر 3 بخش پذیر باشد، کدام است؟

(2 (1

(4 (3

 

۲۰۵
۶۶

 

۲۰۵
۶۷

 

۳۲۵
۱۶۸

 

۳۲۵
۱۷۷

سهمی  خط راست گذرا از نقطۀ  و با عرض از مبدأ  را در نقاط  و  قطع می کند. اگر 151

، کدام مضرب  است؟ وسط پاره خط  باشد، فاصلۀ رأس سهمی از نقطۀ 

y = −x +۲ ۲x + ۱۱, ۰( )−۱ABM

ABM ۲۶

(2 2 (1

(4 (3

۲

 

۲
 ۲

 

۲
۱

،  و  روی خط  قرار دارند. مثلث متساوی الساقین  را چنان می سازیم که اندازۀ میانۀ152 نقاط 

، کدام است؟  برابر  واحد و  قاعدۀ مثلث باشد. طول مختصات یک رأس 

BCM ۳, ۲( )x + ۲y = ۷ABC

AM۵  ۵BCA

(2 5 (1

(4 (3

−۲

−۵−۸

دایرۀ  مفروض است. معادلۀ دایره ای که با دایرۀ قبلی مماس داخل بوده و از نقطۀ  گذشته و153

قطر آن با شعاع دایرۀ اصلی برابر باشد، کدام است؟ (با تغ�ر)

x +۲ y +۲ ۲y = ۳۰,−۳( )

(2 (1

(4 (3

x +۲ y −۲ ۴x = ۳x +۲ y −۲ ۴y + ۳ = ۰

x +۲ y −۲ ۲x− ۲y = ۰x +۲ y +۲ ۴y + ۳ = ۰
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سهمی  خط راست گذرا از نقطۀ  و با عرض از مبدأ  را در نقاط  و  قطع می کند. اگر 151

، کدام مضرب  است؟ وسط پاره خط  باشد، فاصلۀ رأس سهمی از نقطۀ 
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،  و  روی خط  قرار دارند. مثلث متساوی الساقین  را چنان می سازیم که اندازۀ میانۀ152 نقاط 

، کدام است؟  برابر  واحد و  قاعدۀ مثلث باشد. طول مختصات یک رأس 

BCM ۳, ۲( )x + ۲y = ۷ABC

AM۵  ۵BCA

(2 5 (1
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دایرۀ  مفروض است. معادلۀ دایره ای که با دایرۀ قبلی مماس داخل بوده و از نقطۀ  گذشته و153

قطر آن با شعاع دایرۀ اصلی برابر باشد، کدام است؟ (با تغ�ر)

x +۲ y +۲ ۲y = ۳۰,−۳( )

(2 (1

(4 (3

x +۲ y −۲ ۴x = ۳x +۲ y −۲ ۴y + ۳ = ۰

x +۲ y −۲ ۲x− ۲y = ۰x +۲ y +۲ ۴y + ۳ = ۰
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، کدام است؟ 154 ،  و  موازی  اند. طول پاره خط  ABCDEFACدر شکل زیر 
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2 (3

3 (4

 

۴
۳

 

۳
۴

، کدام است؟155 ABCABOHBدر شکل زیر مثلث  متساوی الساقین و طول ساق  برابر 8 واحد است. مساحت مثلث 
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